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Pemmre 3apaun (20 6as110B).

3anmaua 1.

[Murasce or nuuum c HanpspkeHuemM U = 500 B, TpamBaili mMaccoii m=22,5 T IBHXKETCS CO
CKOPOCTBIO LV = 36 KM/4 1o ropu3oHTasbHOMY ydacTKy nytu. KIIJ[ nBurarens tpamBas u
nepenadu 1 = 75%. Onpenenutsb cuiry Toka | B MoTope, ecii KodpGUITUEHT COMMPOTUBICHUS |L =
0,01. C kakoii ckopocTbio V1 OyneT ABUraThCcs TpamBail BBepX mo rope ¢ ykionom o = 0,03 pan,
noTpedsis Ty K€ MOIHOCTH?

3amaua 2.

[IpenMeT pacmoyioKeH Ha PacCTOSHUM € OT mepefaHero (okyca coOuparoiieil JTUH3bI, a ero
pe3koe HM300pakeHUE pacmoiiokeHo Ha pacctosHud d oT 3aaHero ¢Gokyca nuH3bL. Haiitu
YBEJIMYCHHE JINH3BI.

3agaua 3.

Kycok nbpna npu temneparype t1=-40 0C onyctunu B cocyn ¢ Boaoud maccod m2=100 kr npu
temneparype t2=5 OC. Ilocie ycTaHOBIEHHUS TEIJIOBOTO PAaBHOBECHUS TeMIEpaTypa IJeAsTHON
Macchl okasanach paBHoi t3=-6 0C. Haiimute mMaccy kycka ybpna ml. YienpHas TEIOEMKOCTh
Boabl ¢2=4200 JIx/(xr-0C), ynenpHas TeruioTa IjaBieHus Jbaa A=3,3-105 Jx/kr, ynenpHas
termoeMkocTh Jbaa  ¢1=2100 [Ix/(xkr-0C). TemimoeMKoCcThIO cocyda M TEIUIOOOMEHOM C
OKpYy’Karole cpefoi mpeHeopeyb.



